
Hogyan ne vegyünk mikroszámítógépes rendszert? 

1. rossz lépés: 
Végy egy mikroszámítógépei! 
2. rossz lépés: 
Hajts fel olyan szoftvert, amely használható a mikroszámítógépeden! 
3. rossz lépés: 
Hajts fel olyan felhasználókat, akik a mikroszámítógépedhez ven szoftvert akar
ják alkalmazni! 

Hogyan vegyünk mikroszámítógépes rendszert? 

1. jó lépés: 
Mérd fel, kik azok a felhasználók, akik a mikroszámitógépes rendszert alkal
mazni akarják, és mérd fe! azokat az igényeket, kivánságokal. amelyek a mik-
roszámitógépes rendszerrel kielégíthetők! 
2. jó lépés: 
Keresd meg, válaszd ki azt a szoftvert, amely a fenti feladatokai el ludja látni! 
3. jó lépés: 
Vedd meg azt a mikroszámi tógépet, amely a legmegfelelőbb a hardverhez! 

/ WALTON, R. A.: Microcompuiers: a planning and implementáljon guide 
for librarians and Information professlonals. Oryx Press, 1983. p. 69./ 

Olvasóink és a szerkesztőség közös kívánsága teljesül most, a mikroszámítógépek könyvtári és szaktá
jékoztatást célú alkalmazásainak közreadásával. Remélhetően ennek az időszerű és a szakmai előreha
ladás szempontjából fontos témának széles körű áttekintése elméleti és gyakorlati oldalról egyaránt alapul 
szolgál ahhoz, hogy — ismereteinkben közös nevezőre jutván — napirenden tartsuk a témát, folytassuk 
feldolgozását és egymás tájékoztatását a fejleményekről. A folytatás mellett szól az is, hogy a teljességre 
törekvés — e számon belül — nem valósulhatott meg maradéktalanul, már csak azért sem, mert a menet 
közben előbb kettős, majd hármas Összevont számmá gyarapodott (négy számot is kitevő) terjedelem 
végül is tovább már nem tágítható határokat szabott. Akadnak írások, amelyek vifát válthatnak ki, illetve 
— szerzőik szándékával összhangban — kifejezetten vitára ösztönöznek. Lapunk szeretné előmozdítani a 
mikroszámítógépek minél szélesebb körű, átgondolt és összehangolt alkalmazását a könyvtári és szaklájé-
koztatási munkában, ezért fórumot nyújt minden olyan írásnak, amely ezt a célt szolgálja. Várjuk tehát a 
további cikkeket, beszámolókat, tájékoztató jellegű közleményeket, akárcsak az e számmal kapcsolatos 
észrevételeket, hozzászólásokat, a folytatás útját egyengető ötletet és javaslatokat! 

Köszönet illeti mindazokat, akik közreműködtek összevont számunk megvalósításában: elsősorban 
Szöllösy Évát és Ungváry Rudolfot, a vendégszerkesztőket, lelkes, áldozatkész és hozzáértő munkáju
kért; Bartos Gyöngyit, a TMTszerkesztőjét, fáradhatatlan és lelkiismeretes munkájáért; Futala Tibort, 
Papp Istvánt, valamint Halassy Bélát, Jacsó Pétert ésSzücs Andrást gondos lektorálásukéba szerző
ket; Csengödy Esztert, a technikai szerkesztőt; Pomlényi Györgyöt, a WANG szövegszerkesztő és 
fényszedö osztály vezetőjét és Hostyánszki Zsuzsát a nagy mennyiségű anyag kiszedéséért: Tóth Ká
rolyt, a nyomdaüzem vezetőjét; Horváthné Mátyás Katalint a kéziratok gvors és kifogástalan 
gépeléséért. 
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